

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из работы

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . .

7 АВГ 1948

Свердловск

Газета № . . .

130.

ГАСТРОЛИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОПЕРЫ

Два месяца Свердловский театр оперы и балета имени Луначарского находился в гостях у зрителей старейшего сибирского города — Омска. Гастрольный репертуар театра состоял из таких популярных произведений оперного и балетного искусства, как «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Иоланта» и «Лебединое озеро» — Чайковского, «Травиата», «Риголетто» и «Аида» — Верди, «Фауст» — Гуно, «Кармен» — Бизе, «Севильский цирюльник» — Россини. Театр показал в Омске 16 оперных и балетных постановок.

В настоящее время театр оперы и балета продолжает гастроли в Челябинске и Сталинске. Гастроли продлятся до 20 августа.